

ROMÂNIA

JUDEȚUL Dolj

CONSILIUL LOCAL GOGOSU

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi ; 24 08 2022

Astăzi, data de mai sus a avut loc ședința ordinară a Consiliului local al comunei GOGOSU , care a fost convocată prin Dispoziția Primarului comunei Gogosu nr.99/2022

Prezența ; 9 consilieri sunt prezenți,

D-ul secretar da citire procesului –verbal de ședință ce a avut loc în data de 28 07 2022 .

Se supune la vot , D-na consilier Varzaru se abține – motivul fiind că nu a fost convocată

D-ul secretar informează Consiliul Local cit și pe d-na Varzaru Victoria că pentru ședința din data de 24 08 2022 au fost convocați toți consilierii locali în ziua de 18 08 2022 inclusiv pe d-na Varzaru unde i –sa trimis prin WhatsApp mesaj , a fost publicat atât pe site-ul Primăriei cit și la Avizierul Primăriei, Convocatorul Ședinței.

D-ul Primar informează C.L că d-na consilier Varzaru Victoria încearcă să găsească câte un motiv la fiecare Ședință de Consiliu pentru a nu vota proiectele de hotărâri

D-ul președinte de ședință da citire ordinea de zi:

Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli tr. III anul 2022

Inițiator Ing, Baragan Janin Cristian .

D-na președinte de ședință supune la vot ordinea de zi :

D-na consilier Varzaru Victoria se abține

Se trece la primul punct din ordinea de zi:

- Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli tr. III anul 2022

D-na contabilă Martin Camelia da citire Raportului nr. 1623/18 08 2022 unde propune rectificarea constând în următoarele:

-la venituri :

- sume alocate din sumele obținute în urma scoaterii la licitație a certificatelor de emisii de gaze cu efect de seră pentru finanțarea proiectelor de investiții (43.02.44) se suplimentează cu

suma de +268 mii lei in trim. III.

-la cheltuieli

-Cap.70.02- "Locuinte , servicii si dezvoltare"- 70.02.06-Iluminat public si electrificari rurale, titlul 71- Active nefinanciare- Alte active fixe(71.01.30) s-au suplimentat creditele bugetare cu suma de +268 mii lei, pentru obiectivul "Modernizarea sistem iluminat public comuna Gogosu, judetul Dolj".

D-ul Primar informeaza Consiliul Local ca este vorba despre sumele ce au fost virate de Administratia Fondului de Mediu ca urmare a realizari si receptiei proiectului – Modernizare sistem iluminat public. .

D-na presedinta de sedinta da citire proiectul de hotarare si se supune la vot 8 voturi pentru – d-na Varzaru Victoria se abtine.

Se emite HCL nr. 38/2022

Drept pentru care se incheie prezentul proces verbal in doua exemplare

PRESEDINTE SEDINTA

SECRETAR GENERAL
Jr. JIANU MARIUS VIHOREL

